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Dear Customer,

Meanings of the symbols

C

A and property.

never perform.

B

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities

Complies with the WEEE Regulation.
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1 

 

hazard.
 

 

 

 When the fan was assembled, the rotor blade guard shall not be 
taken off anymore.
- 
- 

blades.
- 

cloth.
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1 

 

 

 

 

 Household use only.

           This symbol indicates that this product shall not be 
disposed with other household wastes at the end of its service 

collection systems please contact to your local authorities or 
retailer where the product was purchased. Each household 
performs important role in recovering and recycling of old 
appliance. Appropriate disposal of used appliance helps
prevent potential negative consequences for the environment 
and human health.
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2.1 Name of components

1 2

3 4

5

1. Body
2. Front base
3. Rear base
4. 
5. Power cord

C
Note:

subject.

2 
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2.2 

1. 

2. 

3. 

The outlet trough

2 
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3.1 

6

1. “On/Off” key
2. 
3. “Mode” key

4. 
5. “Speed” key
6. Battery

C front of Product.

3 

15

24

3

Model <IEC> :  LR03
Voltage <V> :  1.5
Dimension <mm> :  Ø10*44
Capacity <mAh> :  1150
Type : dry battery
Material : zinc manganese

Remote controller 

Battery Battery cover 
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3.2 

Press [

Press [

Press [

C

3 
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4.1 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

4.2 

1. 

2. 

4.3 

Power supply:

4 Other

 220-240V, 50Hz 
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5 

Symbol Value

F m3

P W

SV (m3

PSB W

Fan sound power level LWA dB(A)

C meters/sec

IEC 60879: 1986+ (corr. 1992)

18

45

0.40

65

2.67

0.5

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

C
Note:                This symbol indicates that this product shall not be disposed with other 

systems please contact to your local authorities or retailer where the product was
 purchased. Each household performs important role in recovering and recycling of old 
appliance. Appropriate disposal of used appliance helps prevent potential negative 
consequences for the environment and human health.
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C

A

effectuer.

B  

 

 

Ce produit a été fabriqué dans le respect de l’environnement et dans des installations modernes.

Ce produit est conforme à la 
réglementation DEEE (Déchets 
équipements électriques et 
électroniques) en vigueur.

Veuillez d'abord lire ce manuel d’utilisation !

 :

Chère cliente, cher client, Nous vous remercions d’avoir acheté un produit Beko. 
Nous espérons que ce produit vous apportera entière satisfaction. Tous nos 
produits sont fabriqués dans une usine moderne et font l’objet d’un contrôle de 
qualité minutieux. À cet effet, veuillez lire en intégralité le présent manuel avant 
d’utiliser cet appareil et conservez-le soigneusement pour une utilisation 
ultérieure. Si vous remettez le produit à un autre utilisateur, remettez-le-lui avec 
le manuel de l’utilisateur. Veillez à bien respecter les consignes et les instructions 
figurant dans le manuel d’utilisation.

Vous trouverez les symboles suivants dans ce manuel d’utilisation :

Informations importantes et conseils utiles 
concernant l’utilisation de l’appareil.

Avertissement à propos des situations 
dangereuses qui pourraient entraîner des 
blessures ou des dégâts matériels.
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1 

 

 

 

 

- 
- 

- 

 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d’au moins 8 
ans et par des personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de 
connaissance, s’ils (si elles) sont correctement surveillé(es) ou si 
des instructions relatives à l’utilisation de l’appareil en toute 
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien par l’usager de doivent pas être 
effectués par des enfants sans surveillance. 
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1 

 

 
un autre.

 

 

 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

            Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être jeté 

destiné au recyclage des appareils électriques et électroniques. 
Pour trouver ces systèmes de collecte, veuillez contacter les 
autorités locales ou le détaillant auprès duquel vous avez 
acheté le produit. Chaque ménage joue un rôle important dans 
la récupération et le recyclage des appareils mé nagers usagés. 
L’élimination appropriée des appareils usagés aide à prévenir 
les conséquences négatives potentielles pour l’environnement 
et la santé humaine.
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1 2

3 4

5

1. Colonne
2. 
3. 
4. 
5. 

C
Remarque :

2 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

2.1 Schéma des composants

uniquement à titre d’exemple. En cas de différence entre le produit réel et son 
illustration, la forme actuelle prévaut.
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2.2 

2. 
 3)

3.  2)

 1

 2  3

2 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

1. Sortez la colonne de ventilation et les pièces détachées du carton d'emballage. Placez 
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6

1. Touche « Marche/Arrêt »

3. Touche « Mode »

4. Touche «  »
5. Touche «  »
6. 

C  : jusqu’à 5 
30 

3 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

3.1 Instructions relatives au fonctionnement de la 
        télécommande

 

2. Touche «  »Minuteur

Remarque： 

15

24

3

Modèle <IEC> : LR03
Voltage <V> :   1.5
Dimensions <mm> :  Ø10*44
Capacité <mAh> :  1150
Type : batterie sèche
Matériau : zinc manganèse

Télécommande

Piles Couvercle des piles
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Appuyez sur la touche [

Appuyez sur la touche [  

Appuyez sur la touche [

] pour programmer son arrêt 
après 0.5 à 7.5 

.5 heures.

C

3 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

3.2 Instructions relatives au fonctionnement du ventilateur 

Tableau de commande et touches du ventilateur

Appuyez sur une touche située sur le panneau de commande du ventilateur pour activer la fonction
 

：  

Les touches situées sur le panneau de commande du ventilateur peuvent différer en 
fonction du modèle actuel.

Remarque
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4.1 

1. 

2. 

3. 
doux.

4. 
 

5. 

4.2 Nettoyage

1. 

2. 

4.3 

 : de 220 à 240  Hz 

4 

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation



11 / 12 FR

5 

Symbole Valeur

F m3

P W

SV (m3

PV W

LWA dB(A)

C mètres/sec

IEC 60879: 1986+ (corr. 1992)

Coordonnées de contact pour tout 

18

45

0.40

65

2.67

0.5

Ventilateur colonne/Manuel d'utilisation

Niveau de puissance sonore du 
ventilateur

Puissance du ventilateur

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

C
Remarque :                               Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets 

trouver ces systèmes de collecte, veuillez contacter les autorités locales ou le détaillant 
auprès duquel vous avez acheté le produit. Chaque ménage joue un rôle important dans 
la récupération et le recyclage des appareils mé nagers usagés. L’élimination appropriée 
des appareils usagés aide à prévenir les conséquences négatives potentielles pour 
l’environnement et la santé humaine.
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Leggere prima il presente manuale!

C

A

B

Il presente prodotto è stato realizzato in strutture ecosostenibili e moderne

Conforme alla Direttiva RAEE.
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1 

- 

 

 

 

 

 

            Questo simbolo indica che questo prodotto non deve 

vita utile. Il dispositivo usato deve essere portato a un punto 

elettronici. Per individuare questi punti di raccolta, contattare 
le proprie autorità locali oppure il rivenditore presso cui è 
stato acquistato il prodotto. Ciascuna famiglia ha un ruolo 
importante nel recupero e riciclaggio di vecchi apparecchi. 
Lo smaltimento appropriato degli apparecchi usati aiuta a 
prevenire potenziali conseguenze negative per l’ambiente e 
la salute umana.
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2.1 

1 2

3 4

5

1. Corpo
2. 
3. 
4. 
5. 

C
Nota:

rapportata all'oggetto reale.

2 
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2.2 

1. 
 1)

2. 
 3)

3.  2)

 1

 2  3

2 



8 / 12 IT

3.1 

6

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 

C

3 

15

24

3

Modello <IEC>: LR03
Voltaggio <V>: 1.5
Dimensione <mm>: Ø10 * 44
Capacità <mAh>: 1150
Tipo : batteria a secco
Materiale : zinco manganese

Telecomando

Batteria
Coperchio della 

batteria
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3.2 

C

3 
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4.1 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

4.2 

1. 

2. 

4.3 

4 

 220-240V, 50Hz 
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5 

Valore

F m3

P W

SV (m3

PSB W

LWA dB(A)

C

IEC 60879: 1986+ (corr. 1992)

18

45

0.40

65

2.67

0.5

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

C
Nota:                 Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri 

individuare questi punti di raccolta, contattare le proprie autorità locali oppure il 
rivenditore presso cui è stato acquistato il prodotto. Ciascuna famiglia ha un ruolo 
importante nel recupero e riciclaggio di vecchi apparecchi. Lo smaltimento appropriato 
degli apparecchi usati aiuta a prevenire potenziali conseguenze negative per l’ambiente 
e la salute umana.
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Lesen Sie zunächst diese Bedienungsanleitung durch!

Erläuterung der Symbole

C

A

durchgeführt werden müssen.

B Warnung vor Stromschlägen.

Warnung vor Brandgefahren.

Dieses Produkt wurde in einer umweltgerechten, modernen Produktionsstätte hergestellt.

Entspricht der WEEE-Richtlinie.
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1 

Warnung

 

 

 

 

 
Personen fern. Solche Personen dürfen das Gerät nur unter 

 

- 
- 

- 
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1 

 

 

 

 
Stromschläge verursachen.

 

            Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Gerät am Ende seiner 
Einsatzzeit nicht mit anderem Hausmü ll entsorgt werden darf. 

elektrischer und elektronischer Geräte abgegeben werden. 
Nähere Angaben zu diesen Sammelstellen erhalten Sie von 
Ihrer Stadtverwaltung oder dem Händler, bei dem Sie das Gerät 
erworben haben. Der Beitrag jedes Haushalts zum 
Umweltschutz ist wichtig. Eine angemessene Entsorgung von
Altgeräten hilft bei der Verhinderung negativer Auswirkungen 
auf Umwelt und menschliche Gesundheit.
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2.1 

1 2

3 4

5

1. Hauptgerät
2. Vorderer Sockel
3. 
4. Kunststoffmutter
5. Netzkabel

C

2 
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2.2 

1. 

2. 

3. 

Abfluss

Abb. 1

Abb. 2 Abb. 3

2 
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3.1 

6

1. 
2. 
3. „Modus“

4. 
5. 
6. 

C Geräts.

3 

15

24

3

Modell <IEC>: LR03
Spannung <V>: 1.5
Abmessung <mm>: Ø10 * 44
Kapazität <mAh>: 1150
Typ : Trockenbatterie
Material : Zinkmangan

Fernbedienung

Batterie Batterieabdeckung
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3.2 

C

3 
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4.1 Wartung

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

4.2 

1. 

2. 

4.3 

Stromversorgung:

4 

 220-240V, 50Hz 
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5 Entsorgung

Symbol Wert

F 18 m3

P 45 W

SV 0.40 (m3

PSB W

Geräuschpegel LWA 65 dB(A)

C 2.67 Meter/Sek.

IEC 60879: 1986+ (corr. 1992)

0.5

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

                         Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Gerät am Ende seiner Einsatzzeit nicht 

Sammelstellen zum Recycling elektrischer und elektronischer Geräte abgegeben 
werden. Nähere Angaben zu diesen Sammelstellen erhalten Sie von Ihrer 
Stadtverwaltung oder dem Händler, bei dem Sie das Gerät erworben haben. Der Beitrag 
jedes Haushalts zum Umweltschutz ist wichtig. Eine angemessene Entsorgung von
Altgeräten hilft bei der Verhinderung negativer Auswirkungen auf Umwelt und 
menschliche Gesundheit.

C
Hinweis:



www.beko.com



Ventilator turn
Manual de utilizare

EFW5000WS

RO

EN/FR/IT/DE/RO



Vă rugăm să consultaţi în prealabil acest manual de 
utilizare!

C

A

B

Acest produs a fost fabricat în condiţii moderne cu respectarea normelor de protecţie a mediului.

Produsul este în conformitate 
cu Regulamentul privind DEEE.
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altul.

 

 

 

          Asiguraţi-vă că bateriile plate sunt eliminate în 
conformitate cu legile și reglementările locale. Simbolul de pe 
baterie și ambalaj indică faptul că bateria livrată împreună cu 
produsul nu trebuie considerate deșeu menajer. În anumite 

chimic. În cazul în care bateriile conţin mai mult de 0,0005% 
mercur sau mai mult de 0,004% plumb, simbolul Hg pentru 
mercur și simbolul Pb pentru plumb sunt plasate sub simbolul 
chimic. Asigurându-vă că bateriile sunt eliminate în mod 
corespunzător, veţi contribui la prevenirea posibilelor daune 
aduse mediului și sănătăţii umane, care s-ar produce în 
cazul în care bateriile nu sunt eliminate în mod corespunzător
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Fig. 5 Telecomandă

Baterie
Capacul 
baterieiV

Model <IEC> :  LR03
Voltaj <V> :  1.5
Dimensiune <mm> :  Ø10*44
Capacitate <mAh> :  1150
Tip: baterie uscată
Material: zinc mangan
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4.2 Curăţarea

1. 

2. 
surplusul de săpun cu o cârpă uscată.

4.3 

 220-240 V, 50 Hz 

4 Altele
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Valoare

F 18 m3

P 45 W

SV 0,40 (m3

PSB 0,5 W

LWA 65 dB(A)

C 2,67

Standardul de măsurare pentru valoarea IEC 60879: 1986+ (cor. 1992)

C
Notă:                              Asiguraţi-vă că bateriile plate sunt eliminate în conformitate cu legile și 
reglementările locale. Simbolul de pe baterie și ambalaj indică faptul că bateria livrată 
împreună cu produsul nu trebuie considerate deșeu menajer. În anumite locuri, acest 

mai mult de 0,0005% mercur sau mai mult de 0,004% plumb, simbolul Hg pentru 
mercur și simbolul Pb pentru plumb sunt plasate sub simbolul chimic. Asigurându-vă că 
bateriile sunt eliminate în mod corespunzător, veţi contribui la prevenirea posibilelor 
daune aduse mediului și sănătăţii umane, care s-ar produce în cazul în care bateriile
nu sunt eliminate în mod corespunzător.
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